

多所高校学生到我县开展暑期“三下乡”社会实践活动

本报讯 (融媒体中心记者熊科林 彭媛 汪登平 杨承军 通讯员尹导) 心中有信仰,脚下有力量,一年一度的大学生暑期“三下乡”社会实践活动如期开展。近段时间,多所高校大学生走进我县,对乡村振兴、数字农业、农村电商等进行实地调研。

黑水大涵被重庆两所高校命名为大学生社会实践培养基地

近日,由重庆对外经贸学院、重庆青年职业技术学院16名大学生组成的团队,到黑水镇大涵村开展暑期“三下乡”社会实践活动。

据悉,此次活动为期7天,主要围绕乡村振兴、民族团结、教育帮扶三个方面展开。大学生们采用入户访谈、面对面交流等形式,在与村民交流过程中,感受大涵村的变化。“从泥巴路到水泥路,从平房到小楼房,大涵村的变化非常大。”村民们告诉大学生们。

据了解,结合大涵村“共建共富新生态、共兴共富新产业、共塑共富新文化、共育共富新主体、共创共富新生活”的发展新模式,该团队以“凝心聚力促发展,共富乡村焕新颜——关于重庆酉阳黑水镇大涵村共富乡村的问题与对策研究”为主题,进行了调研,目前已制定并发放问卷200余份。

此外,大学生们还面向老年群体进行基础信息化教育培训,教老人们线上缴纳医保、充值话费、与亲人视频聊天、微信支付等,并开展防诈宣讲。

为加强校地合作,激励青年学生投身社会实践,7月6日晚,师生们与大涵村民共同举办了以“助力乡村振兴·建设共富乡村”为主题的首届“村晚”。重庆青年职业技术学院、重庆对外经贸学院为该村授予“大学生社会实践培养基地”称号。



互动。 汪登平摄

“校地携手促进乡村振兴是非常鲜活的社会实践课题,共建共创共富共享是乡村振兴的方法和目标。”参与活动的人员表示,两所高校将积极携手村支两委,建好大学生乡村振兴社会实践基地,积极为学生搭建学习锻炼、增长才干、贡献力量的平台,引导更多青年大学生奔赴基层,踊跃参与乡村振兴战略实施,为实现乡村振兴贡献青春力量。

重庆城市科技学院大学生走进何家岩村

7月4日至6日,重庆城市科技学院建筑与土木工程学院20余名大学生志愿者在老师的带领下,来到花田乡何家岩村,开展了以“西梦想·促发展·助振兴”为主题的暑期社会实践活动。

几天时间里,志愿者们参观了何家岩村的声音博物馆、村明德书院、篾匠工坊、苗绣



走访。 尹导摄

工坊等人文景观,为后期实践活动打下了基础。

为进一步了解何家岩村的发展历史及后期规划,志愿者们对当地村CEO进行了采访,就当地风景特色、旅游优势、未来发展规划、发展存在的困难

以及大学生返乡就业等方面提出了问题,村CEO对同学们的问题进行了一一解答。

活动期间,何家岩村还与重庆城市科技学院签订了校地长期合作协议,并为大学生社会实践基地揭牌。

暑假如约而至,长长的假期是学生们蓄势待发、茁壮成长的好时机,不少学生都制定了各种各样的计划,为自己的假期“充电”。日前,记者随机采访了几名学生,了解他们的暑假生活。

李冉谊是小学四年级的学生,在学校,她是小主持人,经常主持各类活动。由于主持的时候说话断句有点小瑕疵,李冉谊决定报一个语言能力提升培训班,纠正自己的发音,提升主持水平,发

暑假期间 他们这样为自己“充电”

□融媒体中心记者刘琴

展自己的兴趣爱好。李冉谊说,希望不浪费这个暑假,到口才班让自己变得更好。

即便是放了暑假,马上上高二的冉阳也丝毫没有松懈,他选择在书店或者图书馆自主学习,每天花5个小时左右的时间来提升比较薄

弱的物理和英语学科成绩,利用假期弥补不足,争取考上理想的大学,实现自己的梦想。

五年级的冉雪妍是一名文学爱好者,她觉得看书能够静心养性,丰富自己的精神世界,这个暑假,她给自己列了一个

书单,要看完四大名著。

除了学习外,也有一些学生选择健身锻炼。冉灿是一名高二的学生,这个假期,他立志要强健体魄,甩掉肥肉,增加肌肉,希望假期结束返校时,能够惊艳所有人。

(紧接第一版)持续修复净化政治生态,坚决清除死角盲区、正确选人用人、赓续红色基因、正风肃纪反腐、建设清廉酉阳;用好用足“885”指标体系,扎实推进专项整治行动、干部担当作为、抓党建带全局、“三新”酉阳建设;全力推进重大攻坚行动,打好保交楼惠民生、信访问题化解、矛盾纠纷处置、隐性债务化解、生态保护治理、危岩地灾治理、干部能力提升、数字重庆建设酉阳实践“八大攻坚战”。完善除险清患“四大机制”,强化系统观念,健全完善应急处突领导机制、风险预警研判机制、突发事件处置机制、综合考核评价机制,筑牢防风险、护平安的铜墙铁壁。突出大抓基层鲜明导向,全方位把党的领导落实到基层,全过程推进党建统领基层治理,全链条加强党员教育管理提升,提升党的组织体系建设整体效能。

全会强调,要加快构建整体智治高效协同的闭环体系,推动党建统领优势层层放大、党建工作效能整体跃升,切实做到管党有方、治党有力、建党有效。强

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 全面贯彻市委六届三次全会精神 加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本 为现代化新酉阳建设提供坚强政治保证

化责任落实,健全党建工作领导小组运行机制,压实主体责任和第一责任人责任,落实条线党委党建统领抓责任,着力构建相互配合、有机衔接的闭环责任体系和责任链条。强化基层力量,创新党建平台载体,强化党建阵地建设,加强党务队伍建设,推动资源配置向基层和基础工作领域倾斜,确保基层党组织有资源、有能力为群众服务。强化考核评估,完善考核评估方式方法,细化量化考核指标体系,提升考核结果运用质效,建立党建与全局互为融合一体考评新格局。

全会强调,全面贯彻落实市委六届三次全会精神,要保持定力、唯实争先、苦干实干,把推动高质量发展作为建设

社会主义现代化新酉阳的首要任务,加快形成一批具有酉阳辨识度和广泛影响力的标志性成果。要搞好结合,把全面贯彻落实全会精神与当前重点工作一体贯通、有机结合,坚持领导带头系统学、线上线下立体讲、知行合一扎实干,把全会决策部署转化为一个个具体行动方案和改革举措,确保各项任务落到实处。要抓好经济,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,加快推进城市更新,做实共富乡村,扎实推进“千万工程”,突出文旅营销,创新消费模式,迭代升级助企纾困政策体系,加快构建五大百亿产业集群,深入实施“抓项目促投资”专项行动,高质量发展开放型经济。要全面深化改革,聚焦“酉阳

800”、乡村振兴、城市运行、社会治理、便民服务、应急管理等深化数字重庆酉阳实践,聚焦重点领域攻坚突破,滚动实施今年60项重点改革,努力交出改革高分报表。要切实保障民生,落地落细惠民暖心优服行动,全力打造西部教育强县,加快推进“三甲”医院创建,着力破解“一老一小”突出问题,全面落实就业优先政策,切实把好事办好、实事办实。要抓好主题教育衔接准备,统筹谋划理论学习、调查研究、推动发展、问题整改等各项工作,推动主题教育预热升温取得实效。要扎实做好防汛救灾工作,压实党政领导责任,精准预警预报,加强风险管控,及时转移安置,健全应急响应体系,加强应

桃花源街道:

社区教育学校正式开班

本报讯 (融媒体中心记者陈强 彭媛)日前,桃花源街道社区教育学校正式开班,方便居民在家门口“充电学习”。

社区教育是由政府统筹、教育部门主管,面向全体社区居民举办、吸纳群众参与、赢得群众支持的公益性社会教育活动,对于提高社区居民科学文化、思想道德、心理身体素质,提升社区精神文明水平,促进经济社会发展具有重要作用,也是构建学习型社会和终身教育体系的有效途径。

据悉,桃花源街道社区教育学校教学内容丰富,既包含社会主义核心价值观的内容,也有司法课堂的培训,还有唱歌、跳舞、乐器、书法、苗绣等,可以满足不同年龄、不同层次、不同类型社会成员的学习需求。

龙潭镇:

2023年度“小升初”派位工作结束

本报讯 (融媒体中心记者谢苏苏)日前,龙潭镇2023年度“小升初”派位工作在龙潭希望小学举行,该镇1330名小学毕业生通过抽签派位的方式,被随机分配到渤海中学、龙潭中学就读。其中,渤海中学798名,龙潭中学532名。

派位现场,在人大代表、政协委员、学生家长和县公证处工作人员的监督下,先后抽签决定了代表顺序、学生学籍排位顺序、就读学校号码后,再由电脑系统随机派位,确定学生就读学校。派位结果实行现场打印、盖章并公证后存档。

酉州小学:

三个县级课题通过结题验收

本报讯 (融媒体中心记者李敏)日前,酉阳自治县教育科学“十四五”规划2020年度课题结题验收会举行,酉州小学《小学低段数学高效课堂练习设计策略研究》《小学随文识字教学策略研究》《新时代小学生校一体化育人策略实践研究》三个课题在会上顺利通过结题验收。

酉阳一中:

开展暑期家访活动

本报讯 日前,酉阳一中组织教师开展暑期家访活动。家访过程中,教师认真填写《家访活动记录表》,客观记录家访活动情况,收集整理家长对班级、学校工作的意见和建议,制定跟进清单,为后续家校共育、家校沟通奠定基础。

(唐再清 熊明东)

有限公司酉阳土家族苗族自治县精神病医院整体搬迁项目专用章(经济合同无效)1枚,编码:5001141036373,声明作废。

酉阳自治县刘禄祥遗失房地权证,证号:315-2008-988,声明作废。

2023年7月10日

遗失启事

重庆金渝建设工程有限公司遗失重庆金渝建设工程

急队伍和救灾物资统筹调度,加大救助帮扶力度,抓紧恢复生产生活秩序,全力保护人民群众生命财产安全。

全会号召,加快建设新时代市域党建新高地酉阳样本,只有苦干实干才能梦想成真。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实市委六届二次、三次全会精神,全面落实新时代党的建设总要求,扎实推进党建统领各项工作,唯实争先、砥砺奋进,推动各级党组织全面进步、全面过硬,为新时代新征程全面建设社会主义现代化酉阳而努力奋斗!

市委办公厅乡村振兴帮扶集团驻乡工作队队长,不是县委委员、县委候补委员的县领导同志,部分正县级离退休老同志,县纪委监委、监委委员,各乡镇(街道)党政主要负责人,县委各部委、县级各部门、有关人民团体、中市在酉直属机构、县属重点国有企业主要负责人,在酉市第六次党代会代表等列席会议。